
群馬県立高崎北高等学校
校　　長　　関　口　博　士

1

①そう思う ②概ねそう思う

2

①そう思う ②概ねそう思う

3

①十分に身についている　　　　②身についている

③あまり身についてない ④身についていない

4

①とても感じている ②感じている

③あまり感じていない ④感じていない

5

①とても感じている ②感じている

③あまり感じていない ④感じていない

6

①とても感じている ②感じている

③あまり感じていない ④感じていない

7

①そう思う ②概ねそう思う

8

①そう思う ②概ねそう思う

9

①そう思う ②概ねそう思う

保護者　各位

学校はいじめの防止や早期発見に積極的に取り組んでい
ると感じていますか。

お子さんは、基本的な生活習慣（あいさつ等）が身につい
ていますか。

お子さんは、学習の達成感・満足感を感じていると思いま
すか。

学校評価に関するアンケート結果について（全年次保護者）

③あまり思わない ④思わない

③あまり思わない ④思わない

学校評価アンケート　全年次保護者　結果

お子さんは、自分の学校が好きだと感じていると思います
か。

　日頃より本校の教育活動にご理解ご協力をいただき厚く御礼申し上げます。
　先日行いました学校評価アンケートについて集計結果がまとまりましたので、報告いたします。ご協力いただきありがとう
ございました。ご高覧いただければ幸いです。

③あまり思わない ④思わない

高北のPTA活動は充実していると思いますか。

③あまり思わない ④思わない

高北Webページの内容に満足していますか。

④思わない

お子さんは、より高い進路目標の実現を目指していると思
いますか。

お子さんは、部活動に主体的に取り組めていると感じてい
ますか。

③あまり思わない

学校が提供している進路情報は役に立っていると感じて
いますか。
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